



聚焦登封两会

选择

生存还是毁灭,这是一个永恒的选择。以至于到最后,我们成为什么样的人,可能不在于我们的能力,而在于我们的选择。面朝大海,春暖花开,是海子的选择;人固有一死,或重于泰山,或轻于鸿毛,是司马迁的选择……如果说人生是一次不断选择的旅程,那么当千帆阅尽,最终留下的,就是一片属于自己独一无二的风景。请看本次两会,人大代表们的选择,看他们所选择关注的领域,看他们选择关心哪些民生问题。

打造通航小镇,促进旅游消费,推动公共医疗服务更惠民便民…… 听听人大代表们的“小目标”

登封市人大代表、白坪乡党委副书记 何志峰

打造登封南部休闲养生基地

登封南部徐庄镇、白坪乡均为革命老区,登封抗日县政府、八路军豫西抗日先遣支队司令部遗址(白坪乡),河南军区司令部遗址(徐庄镇)已被省政府命名为河南省国防教育基地,镇域红色遗存较多,并均在发展红色旅游、生态旅游方面进行了有益探索。徐庄镇仙人谷景区、白坪乡天雄寨美丽乡村建设初具规模,较好地形成集聚放射效应。两乡镇将创新开发旅游村镇、民俗文化、康体健身、古村落等创意休闲产品,增加产品种类,丰富产品层次,努力打造旅游休闲度假的新热点,创造红色文化旅游的新亮点。



登封市人大代表、宣化镇副镇长 杨建丽

利用项目活动,增加小镇旅游的人气

宣化境内有得天独厚的人文景观和自然景观,这对发展文化旅游来说是很好的基石。而杨建丽根据自身条件,发挥自身优势,以“一带一路一山”为统领,致力发展养生白沙湖、古朴桃花源、多彩的全域旅游新格局。同时,为了增加人气,我们将组织多场活动,计划在今年端午节期间,依托白沙湖策划一场大型的龙舟赛。一些项目的开发以及活动的举办,对宣化民族文化的挖掘和保护也能起到良好的作用。



登封市人大代表、登电集团总经理 程明都

建议成立装配式建筑发展办公室

2016年全国建筑施工面积124.3亿平方米,河南省建筑施工面积达到5000万平方米,郑州市建筑面积达到2500万平方米,居全国城市第一位,其中登封市建筑面积达到100万平方米。据有关统计,2016年全国新开工的装配式建筑面积在3500万到4500万平方米之间,装配面积不到总建筑面积的3%。传统建设方式工期长、能源和资源消耗大、环境污染比较严重,建议登封市成立装配式建筑发展办公室,为在登封市境内建设的装配式建筑构件加工企业提供土地、税收、手续办理等优惠政策,同时加大扶持力度。



登封市人大代表、少林鹅坡武术专修院院长 梁少宗

采取措施,为打造世界历史文化旅游名城贡献力量

听了王鸿勋市长做的政府工作报告感到很振奋。报告回顾了过去一年全市经济社会发展工作情况。五年来,登封市大批与民众生活息息相关的实事好事已办好。政府工作报告也铿锵宣言:“马上办”、“依法干”、“敢担当”、“守底线”,未来五年计划也非常贴合登封市的未来发展。政府工作报告讲成绩实事求是,讲措施具体有力,回顾工作简明扼要,确定目标科学合理的报告。我们也要采取措施,从学校角度与国家政策衔接、与政府工作报告思想结合,为打造登封世界历史文化旅游名城贡献自己微薄力量。



登封市人大代表、登封天一航天科技有限公司董事长 董洪陶

煤矿实现高端转型,服务登封社会经济

在政府引导下,董洪陶完成了从“挖煤”向“航天科技”的延伸,实现了企业的可持续发展和高端转型。在煤炭市场行情高涨之时,董洪陶已经清醒地认识到,煤总有挖完的时候,公司要可持续发展,转型是必经之路。2016年,他引进天一航空科技超级电容器项目。其产品超级电容电池储存容量、循环寿命、功率密度、快冲快放、工作温度范围、绿色环保、安全系数等特点,均已达到世界领先水平。该项目在2019年度可年产2600万只,销售收入可达195亿元,必将产生积极的经济效益和社会效益。这是登封市众多煤企转型升级的一个缩影。



登封市人大代表、河顺自动化设备股份有限公司董事长 刘忠臣

推一下、扶一把,会对预上市企业给予帮助和鼓励

近年来,国家鼓励企业上市(挂牌)有关政策陆续出台,越来越多的企业选择到资本市场上市(挂牌),来助推企业更快发展。登封市2009年出台的上市奖励政策,仅针对主板上市企业,目前还没有一家企业获得奖励。修订完善企业上市(挂牌)政策,将创业板上市、新三板及地方股权市场挂牌纳入奖励扶持范围,在企业上台阶、大跨越时“推一下、扶一把”,会对广大有志于通过资本市场发展的企业给予极大的帮助和鼓励,必将产生积极的经济效益和社会效益。



登封市人大代表、大金店镇文东村党支部书记 郭宪伟

服务通用机场建设,打造通航小镇

登封的重点项目通用机场,坐落在大金店镇文东村,机场建成后,引进一些项目,发展产业,不仅可带动登封的经济增长,对大金店镇文东村来说更是一次腾飞。这是文东村目前的重点工作,村委会将全力以赴服务机场建设。而文东村到崔坪村这段距离,还要规划建设旅游产业,相信百姓的生活会越过越好。目前,通用机场周围的一些建筑和道路影响到通用机场的发展,下一步还需加大力度,对周围环境进行净化整治。



登封市人大代表、大金店镇梅村卫生所乡村医生 郭光俊

推动公共医疗服务更惠民便民

居民自愿签约享受家庭医生服务,签约居民将享受到签约服务团队提供的基本医疗、公共卫生和约定的健康管理服务,包括健康评估、康复指导、家庭病床、家庭护理、中医药“治未病”服务、远程健康监测等。还按照协议提供全程、上门、错时、预约挂号、预留床位等多种形式的服务,方便签约居民优先就诊和住院,实行差异化的医保支付政策,例如符合规定的转诊住院患者可以连续计算起付线等,签约居民在基层就诊会得到更高比例的医保报销。

